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* 5:3k ¥ F] E(fully agree);4: F] & (agree);3: % 18
(average);2: R~ ] &(disagree);1: 3k % K F] & (very 2
disagree)
l. 2/mdl > RIS EIHCHBRE
I had some knowledge about the| - - 30% | 30% | 40%
subject before attending.
2. RERITEGAEFERA
AEHTAED R R oo | s | . | .
I liked the subject.
3. REEEEHAERNTPARTEE
I liked the way the instructor] 50% | 20% | 20% | 10% -
presenting the subject.
4. % : B g Fa q4% T
&'Lﬁ#%ﬁ ] B % 109 | 409 | 509 ] )
I liked the time arrangement of class
5. RARIEH AT RBBHILRE
The content of workshop made me| 10% | 409% | 40% | 10% -
understand the subject.
6. RERIEHAHBEN (B
?B‘c’ﬂ-%‘k ’F. 5 &4 ‘fvm Bl (&R 609 | 209% | 209 ] )
I liked the discussion (games).
7. TR EEERYEE
The workshop increased my interestf 109 | 50% | 40% - -
in the subject.
0 58 9y £3(oral introduction) 7
D& ¥ X F N A (website contents) 1
8.5t A K EBEP R FAE (we )
. O3t 3% W % (discussions) 2
R ?(CTHRE) |,
. ) D% X (games) 6
Which part did you .
like in th sh ?Dﬁ-ﬂb (others) :
e 1r-1 © W(?r SHOP! 3#3REA K B (Please state reasons) :
(multiple choices) . . .
1. interactive,engaging
2. teacher is very friendly
() EEFEBIHBZR—PEIRRRAER
£Eik 124 F&
* 5:3k % [ & (fully agree);4: F) & (agree);3: £ i@
(average);2: & [F] & (disagree);1: 3k ¥ & E) &(very 2
disagree)
7. Ao REI A E )8
S AT BHIAS IBRCARE 259 259 | 509

I had some knowledge about the




subject before attending.

8. BREBI N EEGYHRA

B.ARHARFTEHE KR
5 7 (THRE)
Which part did you
like in the workshop?

oA A (dis
D# 4% (games) 8
ol 4 (others) :
HMARE (Pl

1. Easier to ung

2. EEFHET

(multiple choices)

ussions)|1

18 h

lerstand

ERA A

tase state reasons) -

I liked the subject. 17%6 | 33% | 50%
9. RERFZORERNFARATEE
I liked the way the instructor] 25% | 58% | 17%
presenting the subject.
10. &%Ek%%ﬁﬂf*rfaﬁéﬁ?ﬁ 1796 | 3396 | 25% | 25%
I liked the time arrangement of class
11 AR IS N RABAALEE
The content of workshop made me| 17% | 50% | 25% | 8%
understand the subject.
12. REBR TS AHRENL (ER) 89 | 509 | 25% | 17%
I liked the discussion (games).
7. AP B A R H B R X AR BAR
The workshop increased my interestf 8% | 42% | 50%
in the subject.
o O 38 1 #3(oral introductijon) 5
049 3 L F N % |(website contentﬁ) 5

(2) EWEFEBCABERR— SRR RFAER

£E:Kk 9% FE

* 5:3F % ] & (fully agree);4: F] & (agree),3: & &
(average);2: & [F] & (disagree);1: 3k ¥ 7 ) &(very 5 4
disagree)
13. $4ud > RE TS XRCAHHH
I had some knowledge about the| 119§ | 22% | 22% | 11% | 34%
subject before attending.
14. B E R T35 7R 4F 0030 129 | 33% | 33% ) 229
I liked the subject.
SRSEAFGRERARRATE| o [ ool 0| |
I liked the way the instructor




presenting the subject.
16 ; B a Z B5 fa) B~ £ T
%—E—Eﬁ%%ﬂfrfiéﬁii’r 1% | 229 | 459 | 22% )
I liked the time arrangement of class
17. AR TAE 35 9 5 R R AR SL 3R
The content of workshop made me| 22% | 22% | 56% - -
understand the subject.
18. % E HatmEN (HEE
4&.’ Eklﬁ’ﬁ.ﬁéﬁ .‘fvms B (EER) 45% | 2% | 33% ] ]
I liked the discussion (games).
7. TG AR REEE XA EA&R
The workshop increased my interest{ 45% | 11% | 11% | 22% | 11%
in the subject.
— ]
8. 2444 Ak 5 81 7 %%D o 88 1) i(oril 1ntrodu.ct on) 3
o o483k L F N & |(website contents) 1
2R TCTRE) |, :
. ) O3t M 2 (disqussions)|6
Which part did you| _
. n¥ g% (games) 3
like in the workshop? .
Itiple choices) otAe (others) :
(multip 3#3.8HR B (Please state reasons) :
(9) FEEEFEFB BT —FIISITE 8 21t
3% 2 F3% 4
1 Y 26 Bl& 57
2 R 27 RAEE
3 R 345 28 EIR
4 FARK 29 R
5 Y B 30 | AR
RkIF4x 31 Bk E
7 *=h 32 i
8 &5 33 BB
9 HAR G 34 FRAH] oo
10 REE 35 ERTF
11 FERF 36 1% L
12 *FE 37 RS




13 PER R 38 HE
14 F 1A 39 ISR TR 3k
15 ® 8w 40 E RS
16 FEH 41 PR &M
17 #Zgk 42 HERB
18 FEHA 43 ES Py
19 KA 44 % &

20 FR 2k 7R 45 A x &
21 HWEHE 46 BF
22 R 47 M
23 & ¥ 48 RBA
24 Rk & 49 R B2
25 RE¥E 50 THE

£ el 465 AERFH

(1) EEEFFFOAERLR—H SRR RER

* 5:3k ¥ F) & (fully agree);4: B] & (agree);3: % i#
(average);2: & ) & (disagree);1: 3k % R E] & (very
disagree)

1.

Al BEI S IRCHFHA
I had some knowledge about the subject

before attending.

2%

7% 21%

35%

35%

2.

BEBRITESMEFENEA
I liked the subject.

2%

28% | 50%

15%

5%

REBEEFHRERIPARLE
I liked the way the instructor presenting
the subject.

4%

37% | 50%

7%

2%

REBRFRFROGEE

I liked the time arrangement of class

4%

15% | 28%

20%

33%

ARIMEFHNEERBALBA

The content of workshop made me

understand the subject.

7%

39% | 52%

2%

10




6. RE eyt tE
&—B-ékl’llﬁ 5 &Y .‘j'vm U 2% 26% | 65% 704 )
I liked the discussion.
7. THEH G A R HEEE R ESR
The workshop increased my interest in| 4% 30% | 49% | 15% 2%
the subject.
SHRHARTEHE XK
AU AR ﬁfb‘ P& Moo 58 /1 43 (oral introduction) (15)
7S 7 (THRE) e :
) ) o483k X F MW & (website contents) (6)
Which part did you, . .
o o3t M % (discussions) (8)
like in the workshop?| _, .
_ i n# g% (games) (30)
(multiple choices)
(7)) BRI 2 B4
A5k A B35 4
1 #1658 9 WEF
2 (EES 10 REE
3 B 11 KEWL
4 BEE 12 B 3%
) A &% 13 HEX
6 RIER 14 ®h4
7 wEE 15 AL
8 REE 16
(&) LIE#EE a4
B 3% A boik A 4
1 £BEF 38 PR
2 B4 E 39 ZEH
3 BEF 40 EEME
4 REHA 41 ERE
5 | &3 42 FHTH
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6 R4, 43 & Hass
7 PR 2 44 F44H
8 S INY 45 FE%
9 & 46 REHF
10 FE%H 47 HREAR
11 YL 48 g &
12 (OREXET 49 R
13 3o 50 VARE
14 2% 51 LE £2
15 | ¥HBH 52 BRI
16 | &4 53 B
17 KR 54 4 2 3
18 FHER 55 ERE
19 | m&en 56 E LR 5
20 HRR 57 B R
21 SR AR 42 58 | B
22 Rité# 59 %
23 A 60 &R
24 X7 37X 61 REY
25 | REMK 62 R H
26 ik &4 63 1
27 | T & 64 HEE
28 IHBK 65 -k R A A
29 A H 66 48 3§ 3%
30 RE % 67 P ¥ 48
31 Sk 68 A3y
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32 REF-XRPETE 69 EXUY
33 -] 70 EE. L
34 wED 71 % R
35 #MEAF 72 xEZ
36 e 73 TRZ K
37 BRE 14 JE 5
(J\) LIELhpcRaaESR
£Eik b2t AR E
* 5:9k % F) & (fully agree);4: ] & (agree);3: £ &
(average);2: & F] & (disagree);1: 9k % R B &(very 5 4 3 2 1
disagree)
7. A BRETESEIRCHBRE
I had some knowledge about the subject| 13% | 44% | 44% 2% -
before attending.
8. REBRTAENAEFNRA
ﬁ, B . EF A 29% | 42% | 27% 2% -
I liked the subject.
9. REBBENRERAPRATE
I liked the way the instructor presenting] 27% | 63% | 13% - -
the subject.
10. # & #: FRiey
&_ éﬁﬁﬁl}% 18 ¥ 27% | 60% | 15% - -
I liked the time arrangement of class
11, AR T35 ey A B R A AR L BA
The content of workshop made me 29% | 60% | 10% 2% -
understand the subject.
12. REB I HIHBERL
REMIAD B3 38% | 36% | 25% | - | 2%
I liked the discussion.
7. TAEY 5| A k418 X AR B
The workshop increased my interest in| 37% | 44% | 19% 2% -
the subject.
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SHREARFHE LR
7o ? (THRE)
Which part did you
like in the workshop?
(multiple choices)

0o 38 1) & (oral introduction)(33) D#EBXFHNZE
(website contents)(17) o#t3m N % (discussions)(31)
o b (others) : B UM, BMWER., BH R
#3098 B (Please state reasons) -

1) %A
2) BB AFTHRAAINEN RAMBER
% o

3) BIEHHHEETANRFIX  AAELHHE-

4) RREFBRA £ ES -

5) B A -ppt hEAriEL -

6) RaPBZHEE EFBMAXRALERMNA > T
BEHPHRANAKEIRFEFE -

7) Z2BRFMHAE -

8) MEGME B TERELNERLRT TS
FEfo £GP HEATEHBERE  EAFRR -

9) REA#E -

10) #&mAocsE  wERFALTEHERIEX -

11) #BRBEH > 5IAANE BARY > RBEeE -

12) AALFERF - BREFEG LRGN BRI 2R EA
BRI S IR NVoF L LT - BB FET -
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